



✓ Инваспорт

Движение

ВО ИМЯ ЖИЗНИ

14 июня стартовала Спартакиада для людей с ограничениями здоровья «Спорт без границ». По традиции, это мероприятие берёт начало в ГБУ «Чкаловский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Со словами добрых пожеланий к участникам соревнований обратились директор учреждения Юрий Александрович Панков и руководитель управления соцзащиты Галина Михайловна Алова.

Хорошее настроение присутствующих в тот день не смогла испортить даже хмурая погода. Главный судья Пётр Михайлович Вишня дал старт, и участники разошлись по спортивным секциям. Стрельба из пневматического оружия, дартс, броски по флорбольным воротам, бадминтон, гольф, боулинг, бочча – это все виды дисциплин, в которых состязались участники. Атмосфера праздника, азарта, взаимопомощи и моральной поддержки ца-

рила на площадке, под неустанные аплодисменты зрителей.

В завершении этого праздника физкультуры и спорта победители соревнований получили грамоты, медали и сладкое угощение к чаю. А также массу удовольствия и позитива. И это, пожалуй, самое главное в нашей жизни. Ведь такие мероприятия очень нужны всем, кто хочет оставаться активным и здоровым вопреки годам и недугам. Так что радуемся победам наших спортсменов и желаем крепкого здоровья, счастья, радости и дальнейших спортивных побед!

Валентина КУЗЬМИЧЁВА,
председатель
Чкаловской РО ВОИ

✓ Мемориал

Памяти детей-блокадников

За страшные годы фашистской блокады Ленинграда Горьковская область приняла более пяти тысяч детей из детских домов. В 1942 году в наш Перевозский район были эвакуированы воспитанники детского дома №39 из города на Неве.

К сожалению, не все дети смогли вынести голод и холод блокады: две девочки и их учительница умерли от истощения и были похоронены на Перевозском кладбище. На месте захоронения сооружен памятник детям блокадного Ленинграда.

Но со временем памятник стал разрушаться, и в прошлом году по инициативе жителей Перевоза были собраны денежные средства на его реконструкцию. Памятник, можно сказать, приобрел новый облик. Жители города устроили торжественное открытие этого маленького мемориала. На его открытие была приглашена бывшая воспитанница детдома Людмила Васильевна Кисель-Загорская. Она на протяжении многих лет поддерживает связь с ребятами из школьного клуба «Патриот», которым руководит учитель Ирина Николаевна По-

морцева. Ребята бережно ухаживают за памятником.

Людмила Васильевна Кисель-Загорская считает Перевоз своей второй родиной, после войны она прожила здесь пять лет, пока её не нашли родные. «Связь Перевоза и Петербурга – это навечно. Меня здесь когда-то спасли от смерти, поэтому действительно считаю нижегородскую землю своей второй малой родиной», – говорит Людмила Васильевна.

Открыло программу дня шествие военной ретротехники. Затем состоялся митинг. Блокадники привезли с собой капсулу с землей с Пискаревского кладбища и торжественно положили на месте захоронения ленинградских детей.

Переполненной эмоциями получилась и встреча ветеранов с учениками первой городской школы – членами объе-



динения «Патриот». Именно они долгие годы поддерживают связь с бывшими воспитанниками 39-го детдома Ленинграда. И вот живые свидетели истории приехали в гости. Почётных гостей приветствовали на крыльце аплодисментами, цветами и песнями. Гостям дарили сувениры, показали свой школьный музей, где хранятся материалы и фотографии по истории детдома. А ветераны делились воспоминаниями о трагических днях своего детства, рассказывали удивительные истории своего спасения, читали стихи. Все они, несмотря на солидный возраст, полны жизненной энергии, оптимизма и любви к жизни. Все были тронуты тёплым приемом в Перевозе.

Подобные акции не только воспитывают патриотизм, уважительное отношение к истории своей страны, но и вызывают чувство гордости за наш народ, который выстоял в тяжелейших условиях и победил врага.

Валентина БУГРОВА,
председатель
Перевозской РО ВОИ



✓ Встречи друзей

Песен спето немало...

В начале лета в рыболовно-туристическом комплексе «Новый остров» Тонкинского муниципального округа местная организация общества инвалидов провела незабываемое мероприятие, приуроченное ко Дню России под названием «Моя Родина». Благоуханная природа, красивая беседка, в которую поместилось полсотни человек, лесной воздух, гостеприимные хозяева, вместе с весёлыми гармонистами и замечательными артистами Тонкинского Дома культуры – всё это предшествовало замечательному летнему празднику.

На эту дружескую встречу были приглашены председатели ВОИ северных районов области. Ведущая праздника Надежда Александровна Буянова предоставила слово заместителю главы администрации округа Виктору Георгиевичу Логинову, который всех сердечно поздравил с праздником – Днём России. С пожеланием добра и радости присоединилась руководитель местного управления соцзащиты Ирина Владимировна Яшина. Пришли они на праздник не с пустыми руками, а преподнесли всем присутствующим сладкий подарок к столу.

Ведущая предоставила возможность выступить каждому председателю северных районов обществ инвалидов с пожеланиями и приветствиями. Затем представители команд показали подготовленные к этой встрече номера. Гостеприимные хозяева выразили признательность всем приехавшим делегациям. Очень интересной частью программы была концертно-театральная. Команды читали стихи, пели песни, показывали сценки. Все номера исполнялись весело, с задором, под сопровождение знаменитых гармонистов Юрия Бечина и Игоря Навалихина.

Вся торжественная часть сопровождалась русскими народными и эстрадными песнями местных артистов Надежды Буяновой и Александра Лебедева. Подпевали все дружно и весело. После всех выступлений праздник продолжался за

накрытыми столами с вкусными разносолами и чаепитием.

Ну а под весёлую игру гармонистов было спето немало песен и задорных частушек с плясками. Так что, мероприятие прошло наполненно и весело. Конечно же, организаторам

этой дружеской встречи все пожелали здоровья, успехов в работе, поблагодарили за гостеприимство и незабываемую встречу.

Татьяна СМЕРНОВА,
председатель
Тонкинской РО ВОИ

